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Τεχνική Έκθεση  

Με την παρούσα μελέτη προβλέπεται η κατασκευή νέων οδών και η 

ανακατασκευή οδών στις ΔΚ Βώλακα, Οχυρού και Λευκογείων για την 

βελτίωση του οδικού δικτύου των κοινοτήτων, την άρση κινδύνων και την 

αύξηση της οδικής ασφάλειας, καθώς και την επίλυση ζητημάτων 

προσβασιμότητας οχημάτων και ανθρώπων σε περιοχές των 

προαναφερθεισών κοινοτήτων και διευθέτησης των επιφανειακών ομβρίων 

υδάτων.  

Πιο συγκεκριμένα η μελέτη προβλέπει για την κοινότητα Βώλακα την 

ασφαλτόστρωση οδού και την κατασκευή οδοστρώματος με οπλισμένο 

σκυρόδεμα σε οδό στο βορειοανατολικό όριο του οικισμού και την επισκευή 

και ανακατασκευή τμημάτων της οδού δυτικά του γηπέδου ποδοσφαίρου, 

καθώς και την κατασκευή πεζοδρομίων και υποδομής οδοφωτισμού στον 

ίδιο δρόμο.  

Για την κοινότητα Οχυρού προβλέπεται η κατασκευή οδού μεταξύ 

των ΟΤ 38 και 41, η διάνοιξη τμήματος οδού δυτικά του ΟΤ30, η 

κατασκευή τμήματος οδού ανατολικά του ΟΤ34, η βελτίωση οδού μεταξύ 

των ΟΤ3 και ΟΤ7 και η ανακατασκευή του οδοστρώματος τμήματος οδού 

νοτίως των ΟΤ 9,8 και 27.  

Στην κοινότητα Λευκογείων προβλέπεται η κατασκευή νέας οδού 

μεταξύ των ΟΤ 3 και 5, η ανακατασκευή οδών μεταξύ των ΟΤ15-19 και 

δυτικά των ΟΤ 12,20,30 καθώς και η κατασκευή νέας οδού μεταξύ των ΟΤ 

9 και 15. 

Συνολικά για όλες τις ΔΚ έχουν υπολογιστεί ασφαλτοστρώσεις 

13.680,0 τ.μ. , κατασκευή νέων ή ανακατασκευή φθαρμένων κρασπέδων 

συνολικού μήκους 1270,0μ, η κατασκευή αντιστηρίξεων οδοστρώματος, 

ρείθρων και τσιμεντόδρομου συνολικής ποσότητας σκυροδεμάτων 340κ.μ. 

Επίσης, έχει υπολογιστεί η κατασκευή πεζοδρομίων συνολικής επιφάνειας 

640,0τ.μ. και η κατασκευή υποδομής οδοφωτισμού μήκους 310μ.  

Η περιγραφή της κάθε εργασίας ανά θέση και ποσότητα αναλύεται 

στην αναλυτική προμέτρηση της μελέτης. 



Η εκτέλεση όλων των παραπάνω εργασιών υποδομής για την αναβάθμιση 

του οικισμού, έχει στόχο τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων και την 

ενίσχυση της ασφάλειας των χρηστών του οδικού δικτύου. 

Ο χρόνος αποπεράτωσης των εργασιών  ορίζεται σε είκοσι (20) μήνες.  

Το συνολικό κόστος του έργου βάσει του προϋπολογισμού του ανέρχεται στο 

ποσό των 572.280,25 ευρώ (με ΦΠΑ 24%) και θα αντιμετωπισθεί από  πιστώσεις 

του Δήμου τακτικά, στον Κ.Α. 30/7333.14.  

 

CPV: 45233120-6 - Έργα οδοποιίας   

 

        ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ  
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